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I 
INICIO DE SESIÓN  
PREPARATORIA  

 
-En el recinto de sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia de Mendoza, a 15 días del 

mes de noviembre de 2023, siendo la hora 10.16, dice el: 
 
SR. PRESIDENTE (Thomas) – Con la presencia de los diputados y diputadas, con quórum reglamentario 
y en virtud de lo establecido por el artículo 89 de la Constitución Provincial y el artículo 1, del Reglamento 
Interno de esta Cámara, se da por iniciada la Sesión Preparatoria del día de la fecha. 
 

1 
IZAMIENTO DE LAS BANDERAS 

 
SR. PRESIDENTE (Thomas) A continuación, procederemos al izamiento de las Banderas nacional y 
provincial del recinto. A tal efecto invito a la diputada Evelin Pérez y el diputado José Luis Ramón, a 
cumplir con su cometido, y a los demás diputados y diputadas y público a ponerse de pie. 

-Así se hace. (Aplausos) 
 
2 

ELECCIÓN DEL PRESIDENTE  
PROVISORIO. 

 
SR. PRESIDENTE (Thomas) – Tiene la palabra el diputado Costarelli. 
 
SR. COSTARELLI (UCR) – Señor presidente: de conformidad, la costumbre de este Cuerpo y las 
disposiciones reglamentarias corresponde elegir como presidente provisorio por su vasta experiencia al 
diputado Thomas. 
 
SR. PRESIDENTE (Thomas) – En consideración la moción del diputado Costarelli. 

Se va a votar. 
-Resulta afirmativa. 
- (Ver Apéndice N° 1) 

 
SR. PRESIDENTE (Thomas) – A continuación procederemos a la toma del juramento de ley; para lo cual 
invito a los diputados y diputadas, a ponerse de pie. 

-Presta juramento para el cargo de Presidente Provisional, el diputado Enrique Thomas, 
haciéndolo por la Patria y el Honor. (Aplausos)  
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3 

ELECCIÓN DE LOS INTEGRANTES DE  
LA COMISIÓN DE PODERES 

 
SR. PRESIDENTE (Thomas) – Ahora corresponde la elección de los integrantes de la Comisión Especial 
de Poderes. 

- Tiene la palabra el diputado Costarelli. 
 
SR. COSTARELLI (UCR) – Señor presidente: de conformidad a lo que se acordó con los distintos 
bloques de las distintas fuerzas políticas que integran esta Cámara, cada uno de los bloques ha 
designado un representante. Por ello voy a proponer la conformación de esta comisión a la diputada 
Laura Balsells Miró; al diputado Guillermo Mosso; al diputado José Luis Ramón; a la diputada Evelin 
Pérez; al diputado Juan Pablo Gulino; al diputado Emanuel Fugazzotto y al diputado Mauricio Torres. 
 
SR. PRESIDENTE (Thomas) – En consideración la moción del diputado Costarelli, en cuanto a la 
conformación de la Comisión Especial de Poderes. 

Se va a votar. 
-Resulta afirmativa. 
(Ver Apéndice N° 2) 

 
SR. PRESIDENTE (Thomas) – Tiene la palabra el diputado Gulino. 
 
SR. GULINO (FT-PJ) – Señor presidente: era para hacer una corrección con mi nombre, el nombre 
propuesto por nosotros va a ser el diputado Villafañe. 

- Que conste en acta 
 
SR. PRESIDENTE (Thomas) – En consideración la moción del diputado Gulino, en el sentido que lo 
explicitó. 

Se va a votar. 
-Resulta afirmativa.   
- (Ver Apéndice N° 3) 

 
SR. PRESIDENTE (Thomas) –  No habiendo más asuntos por tratar y si ningún diputado o diputada va a 
hacer uso de la palabra, se da por finalizada la sesión del día de la fecha. 

-Así se hace a la hora 10.22. 
 
Guadalupe Carreño      Dra. Carolina Lettry 
Jefa Cuerpo de             A Cargo del 
Taquígrafos                  Diario de Sesiones 
 

II 
APÉNDICE 

 
A 

(Resoluciones) 
 

1 
(Acta) 

 
RESOLUCIÓN Nº 761 
(COPDI-2023-00022156-HCDMZA-SLE) 
 

LA H. CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE MENDOZA 
 

RESUELVE: 
 



15 de Noviembre de 2023 - H. Cámara de Diputados  P á g i n a | 7 
 

 

Artículo 1° - Designar Presidente Provisorio del H. Cuerpo, al señor Diputado ENRIQUE LUIS THOMAS. 
 
Art. 2° - Comuníquese e insértese en el libro de Resoluciones del H. Cuerpo.  

 
DADA EN EL RECINTO DE SESIONES DE LA HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA 

PROVINCIA DE MENDOZA, a los quince días del mes de noviembre del año dos mil veintitrés. 
 
Dra Carolina Lettry                   Ing. Enrique L. Thomas 
Secretaria Legislativa               Presidente Provisorio 
H.C.D. MENDOZA                      H.C.D. MENDOZA 
 

2 
RESOLUCIÓN Nº 762 
(COPDI-2023-00022155-HCDMZA-SLE) 
 

LA H. CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE MENDOZA 
 

RESUELVE: 
 
Artículo 1° - Designar a los/as Diputados/as Laura Balsells Miró, Guillermo Mosso, José Luis Ramón, 
Evelin Pérez, Juan Pablo Gulino, Emanuel Fugazzotto y Mauricio Torres como miembros integrantes de 
la Comisión Especial de Poderes.  
 
Art. 2° - Comuníquese e insértese en el Libro de Resoluciones del H. Cuerpo. 

 
DADA EN EL RECINTO DE SESIONES DE LA HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA 

PROVINCIA DE MENDOZA, a los quince días del mes de noviembre del año dos mil veintitrés. 
 
Dra Carolina Lettry                   Ing. Enrique L. Thomas 
Secretaria Legislativa               Presidente Provisorio 
H.C.D. MENDOZA                      H.C.D. MENDOZA 
 

3 
 
RESOLUCIÓN Nº 763 
(COPDI-2023-00022154-HCDMZA-SLE) 
 

LA H. CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE MENDOZA 
 

RESUELVE: 
 
Artículo 1° - Reconsiderar el artículo 1 de la Resolución del H. Cuerpo Nº 762/23, el que quedará 
redactado de la siguiente forma: 
 

Art. 1° - Designar a los/as Diputados/as Laura Balsells Miró, Guillermo Mosso, José Luis Ramón, 
Evelin Pérez, Julio Villafañe, Emanuel Fugazzotto y Mauricio Torres como miembros integrantes de la 
Comisión Especial de Poderes.  
 
Art. 2° - Comuníquese e insértese en el Libro de Resoluciones del H. Cuerpo. 

 
DADA EN EL RECINTO DE SESIONES DE LA HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA 

PROVINCIA DE MENDOZA, a los quince días del mes de noviembre del año dos mil veintitrés. 
 
Dra Carolina Lettry                   Ing. Enrique L. Thomas 
Secretaria Legislativa               Presidente Provisorio 
H.C.D. MENDOZA                      H.C.D. MENDOZA 
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